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ﬁi(qs)ﬂm% , i# -k £ (9s)=150% >
a8k R B (Tgs)=6C AN -kiE R (Tgs)=6C
Sqg=1; Sgs=1 Sqg=1; Sgs=1.5

EPFAY% | B ol | ABEFE% | v RER(THC | ERERT)C | E-kE(gp)% | FRER(TY)C | E-KkE(@Q)%
5) 1 25 7.2 6.9 75 7.0 125.0

10 1 25 8.4 7.8 75 8.0 125.0

15 1 25 9.6 8.7 75 9.0 125.0

20 1 25 10.8 9.6 75 10.0 125.0

25 1 25 12.0 10.5 75 11.0 125.0

30 2 50 9.6 7.8 50 8.4 100.0

35 2 50 10.2 8.1 50 8.8 100.0

40 2 50 10.8 8.4 50 9.2 100.0

45 2 50 114 8.7 50 9.6 100.0

50 2 50 12.0 9.0 50 10.0 100.0

55 3 75 10.4 7.1 25 8.2 75.0

60 3 75 10.8 7.2 25 8.4 75.0

65 3 75 11.2 7.3 25 8.6 75.0

70 3 75 116 74 25 88 75.0
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i#-k £ (gs)=100% -
a4 3 RE R (Tgs)=6TC

i#-k £ (gs)=150% >
14 3-RE R (Tgs)=6C

Sqg=1; Sgs=1 Sqg=1; Sgs=1.5

EPFAY% | B ol | 2BFF % | v RER(THC | ERRR(T)C | EkE@@n)% | ERER(T)C | E-kE(@On)%
75 3 75 12.0 1.5 25 9.0 75.0

80 4 100 10.8 6.0 0 7.6 50.0

85 4 100 111 6.0 0 1.7 50.0

90 4 100 114 6.0 0 7.8 50.0

95 4 100 11.7 6.0 0 - -

100 4 100 12.0 6.0 0 - -
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25L/s 75L/s T,=12°C

= ———D<]
50 L/s 50 L/s =%
9°C 12 °C 5
Chiller Chiller & 5 g
25 L/S A Load Load #* # E
50% 100% ) =
|_
6 °C X 6 °C =75 L/s
> @ ON-OFF
B mode
T.,=6 °C

A ﬁ?‘

/w-

=75% > 75L/s
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g 3o 5] (Modulating Valve)3k &

A OL/s 50L/s
P=800/0 i

50 L/s@ @ 50 L/s A

Chiller Chiller %
50 L/ S ﬂ Load Load k7

0% 100%

|
#*
X q, =50 L/s % %
Modulating
B Valve

Terminal Units

HF A f 8- < RIME=80% > 50L/s s
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27

P 80%

0 0 E‘
9.6 °C 14.8 °C | S
=
Chiller | | Chiller 8 | =
25 L/s & Load Load # #® | E
60% 100% _| =
ot

6°C X 8.8°Cq,=75L/s _

= @ Modulating
B Valve

T,=8"°C

* il

i~ 8=80% > 75 L/s
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+—D<]
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>
Chiller | | Chiller S0 L/s & % _E
Load Load ﬁ 6 °C K #* =
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=

6 °C 6°C qs =350 L/s

._@ Modulating
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4 ~ f §* )% 5x(Distribution in overflow)

A 100 L/s 150 L/s T —11.4 °C
P 90%
50 L/s 50 L/s 2
0 0 E
114 °C 114 °C 5
Chiller | | Chiller f A g
S0L/sy Load Load #* # |
90% 90% _ =
o
6°CX 6 °C q,=150 L/
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T,=17.8°C
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4 E B]:& e (Distribution in overflow)
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11.4 °C

T7,=11.4°C

A <]

50 L/s
11.4 °C

Chiller
Load
90%

Chiller
Load
90%

6°C

6°C

P =90%

S50 L/s g
Y114°C ®

e

gs =150 L/s

T,=7.8°C

Terminal Units

$3F 60 B Rl R50%

58



P 50%
100 L/s &
50 L/s 1574 °C =
L =
A Chiller | | Chiller & & .g
50 L/s Load Load #® ® =
0% 100% | =
ot
12.74
s = 100 L/s
B Fully Open
T,= 12.74 °C
L A 2, \' 59
-I #ﬁ ’3':)" » L ﬁ‘ﬁ IE 2N /;::-100%



.:‘1. ﬁhf‘l](—- 'k 3? ) /‘Il"'

50 L/s 150 L/s A T.=12.6 °C
= —{><]
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Chiller Chiller A S0L/s g &
Load Load 7.2 OC k17 k]
80% 100% A
6 °C $ 7.8 °C$ q, =100 L/s
B @
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BREAZH AREERTE

BARZH CRBEREFES S DR
VoA s >E ek (Full Storage) g
#E -k (Partial Storage) & kK 3t o
kPR R AR P RER AT A S
# % £ ( Chiller Priority ) & g7k 4
(Ice Priority ) = f&K 3+ o
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> ¥ # -k (Full Storage)

o AL kiR P EERP F A PR R
7 (RT-hr) 23k B iRk E Rik
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R RN WAR
T3 RS F  AL

Ao | RALH HE

koK A S 10,000 ~[RT

2 gk 1,500 ~/RT

“wErR & 2,000 ~[HP

kR & 2,000 ~[HP

7k dyk & 2,250 =~ HP

#2 bk & 3,000 = /HP
. 1,600 =~ /RT-hr

EAH 1,200 ~/RT

T 300,000 EyE
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[ R & £ REAK
B ey 8
KAFE | KARER | XGET | KAFE | RKARR | KFH£T

7k-k 4% | 260RTx2 5,200,000 416KW 130RTx2 | 2,600,000 208KW
4 Ar-REE | 300RTX2 900,000 14.6KW 300RTx1 450,000 7.3KW
A Frok & | 25HPX3 150,000 37KW 20HPx3 120,000 30kW

7Kk & 20HPx3 120,000 30kW 20RTx3 120,000 30kW
& k-k & - - . 15HPx2 270,000 22kW
AR - - - 25HPx2 180,000 37TKW




2r 2l VLB B 3L F IR
X7 L= L i e
B 35N A E ik
xH LA , ,
KAFHR (RA2T | RAFEL | XKAGHR | KRAER
A h i 6,500,000 60KW - 6,500,000 60KW
kR - - 1900RT-hr 3,040,000 -
z - B% - - - 200,000 -
e - - 150RTx2 360,000 -
B g1fe 7,300,000 - - 7,300,000 -
4 8- 9,400,000 - - 9,200,000 -
few 1 4% 5,200,000 - - 5,200,000 -




> 2 /1
FULRAN R
B ush Ak
ES S KAFE | KARR | KFET
2,500,000 : 3,000,000
1,900,000 : 2,500,000
1,800,000 : 2,500,000
2,038,500 : 2,184,500
558 kW : 394 kW :
558 kW | 1,116,000 394kW | 788,000
44,124,500 : 46,512,500

46,512,500 — 44,124,500 = 2,388,000 (3 4:5.4% )




BB E L RETE G
B 33l BBk
KA EH
RAFE | RAGHR(RAET | RAFE [ RAGR | RE£T

P RFER 542 kKW - - 397 kW -

LT 0 - - 269.6 KW -

BRARY - 756,144 - - 728,226

Err g - 2,690,586 - - 2,254,110
E ¥ *F - 2,596,028 - - 2,068,922

*ERF - 6,042,758 - - 5,051,258

TR A 6,042,758 — 5,051,258 = 991,500 (> 16.41% )

i E: LA 2,388,000 / 991,500 = 2.4 &




”%3%%?&%%9?$?%%%%’%62

4\

SRR R Y IR N ARG

ABR2 E 3 R F R Aok RIS Aok
f.—

GRS RS TR R ORE 1S ERE 31

Pty o HWEEP T ARG R sk o
A xS > = (Total Solution) s3]k 3+
F it

\.

92



